
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 11 FÉVRIER 2011

Sont présents :

- MICHEL Gérard -  GRUNFELDER Roland
- BOURGON Henry -  MAIRESSE Andrée
- BRUCKER Gaston -  MEYER Bernard

  

Absents excusés : ACHEREINER Jean - BOURGON René - FETTER Marcel - OSWALD Hélène 
Absents : BECK Edgar - BICHET Patrick - LAMIRAULT Nathalie - MORGENTHALER Monique

Au cours de cette réunion, les points suivants ont été abordés.

1. Le pont Bailey.
Il est en place. Pour mémoire, l’inauguration aura lieu le  20 mai 2011 à 15 heures. 
Gérard MICHEL doit  encore communiquer au secrétaire  la liste  des personnalités  à 
inviter officiellement.
Les panneaux ainsi que la plaque commémorative de l’inauguration sont en cours de 
réalisation. (Gérard MICHEL)
Il  n’y  aura,  en  définitive,  pas  de  tente,  en  raison  des  travaux  de  montage  qu’elle 
implique, pour une très courte durée d’utilisation. En cas de très mauvais temps, une 
solution de repli au Mille-Club ou à la Salle Siquoir, qui ne sont pas très éloignés, reste 
possible.

2. Projet de jumelage avec la commune de Fervaques.
Il est décidé d’organiser un déplacement à Fervaques les 21/22/23 mai prochain. À cet 
effet, un minibus de 9 places sera loué. Nous avons une offre ferme?. Gérard MICHEL 
est  chargé  d’en  trouver  d’autres.  L’hébergement  sera  assuré  sur  place.  Une liste  de 
participants devra être établie dès que possible (contacter Gérard MICHEL).
Pilote du projet : Gaston BRUCKER.

3. CD en dialecte lorrain de Niderviller.
Les CD commandés par Gaston BRUCKER ont été livrés. La jaquette est terminée. 
Henry BOURGON est chargé des enregistrements et de l’impression des CD (100 dans 
un premier temps), selon l’offre de Georges LOTH.

4. La  carte  de  membre  2011  sera  confectionnée  comme  décidé  lors  de  la  dernière 
réunion.

5. Le plan de la commune de Niderviller, avec indication des sites historiques.
Nicolas  BECK a  fait  une  offre,  Son coût  pourrait  être  couvert  partiellement,  sinon 
entièrement,  par  la  vente  d’emplacements  publicitaires.  (10  au  total).  Il  est  décidé 
d’accepter cette proposition, sauf éventuelle offre plus favorable.
Il  est  impératif  que  ces  panneaux  soient  installés  avant  le  démarrage  de  la  saison 
touristique 2011. Pilote de ce projet : Gérard MICHEL.
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6. L’excursion culturelle. 
Après discussion, il est décidé du programme suivant :

• le matin : visite de la citadelle de Bitche
• midi : déjeuner
• l’après-midi : visite du musée du verre et du cristal de Saint-Louis.

Gérard MICHEL est chargé de demander une offre globale de prestations et prix  à 
l’Office de Tourisme du Pays de Bitche.
Cette sortie devrait se faire un samedi, début du mois de juin.

7. Assemblée générale du l5 avril prochain à la Salle Siquoir.
M. Pierre  GABRIEL a  confirmé  sa  participation,  sous  forme  d’une  conférence  sur 
l’histoire et l’utilisation des dialectes lorrains germaniques, conférence inspirée de celle 
qu’il a  donnée à la SHAL à Sarrebourg, en novembre dernier.
Il conviendrait de faire de la publicité autour de cet événement par un article dans le 
Républicain  Lorrain  (Jean  ACHERINER),  le  « Flash  Infos »  de  Niderviller  (Gérard 
MICHEL et  Henry BOURGON) ainsi  que dans  les journaux gratuits,  Telex et City 
(Henry BOURGON).
Une réunion spéciale du comité sera consacrée à la préparation et à la finalisation de 
cette assemblée générale.

Prochaine réunion : mardi, le 8 mars 2011 à 20 heures au Foyer.

Henry BOURGON, secrétaire 

Niderviller, le 14 février 2011
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